商品広報資料 株式会社ハムスター



## ニンテンドー3DS バーチャルコンソール

## 「燃える!!プロ野球」

株式会社ハムスター(本社:東京都世田谷区、代表取締役:濱田倫)は、2013年5月15日に、ニンテンドー 3DS バーチャルコンソール 向けに、「燃えろ!! プロ野球」を配信開始しました。

## 「燃えろ!! プロ野球」とは

「燃えろ!!プロ野球」は、1987年6月26日にファミリーコンピュータ用ゲームソフトとして発売された野球ゲームです。プロ野球を題材としており、TV中継さながらのリアルなプレイ画面をお楽しみいただけます。また、プレイ中の音声演出は見事なまでにリアルに再現されています。さらにバウントでホームランを打つなどさまざまな魅力で野球ファンの心をがっちりつかんだ作品です。

個性豊かな12球団から好みの球団を1つ選び、ペナントレースでの優勝を目指します。ダウンロードプレイでの2人対戦では、VSモード限定のOB球団を選ぶことができ、往年の名選手たちが試合を盛り上げます。

## 懐かしのゲーム画面







ファミリーコンピュータのロゴ・ファミリーコンピュータは任天堂の商標です。

ニンテンドー3DSのロゴ・ニンテンドー3DSは任天堂の商標です。

タイトル名	燃えろ!!プロ野球
対応機種	ニンテンドー3DS
ジャンル	野球ゲーム
配信日	2013年5月15日(水) /ニンテンドー3DS eShopにて配信
配信価格	500円(税込)
CERO年龄区分	A区分
メーカー	株式会社ハムスター
著作権表記	©2013 HAMSTER Co.